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 بارم سؤال ردیف

 بنويسید . پاسخنامه، پاسخ مناسب را در  سوالات ذيلدانش آموز عزيز: ضمن آرزوي موفقیت براي شما ، لطفاً با مطالعه دقیق 
 

 :دیمشخص کن« غ»و«ص»را با  ریز یاز عبارت ها کیهر  ینادرست ای یدرست 1

 .برسد پایان به تا شود می هدایت آکسون طول در عصبی پیام -الف

 .ردیگ یصورت م ناپسیس ۵در  عصبی نیناقل توزیاگزوس ،دست دنیانعکاس عقب کشدر هنگام  -ب

 .دهد افزایش انسان در را خشم احساس تواند می لیمبیک به آسیب -ج

 .دهند یغلظت عبور م بیرا در جهت ش ونهای ،دار چهیدر یبر خلاف کانال ها ، ینشت یعمل، کانال ها لیدر پتانس -د

  . شود می تغذیه ، است کرده پر را عدسی پشت فضای که ای ماده کمک به قرنیه -ه

 . اند گرفته قرار هم سمت به چشم، دو هر قرینه تر پهن های بخش ، گاو چشم در -و

 .باشد یخون یکننده سلول ها دیمغز تول یتواند حاو یدراز ، نم یبرآمده استخوان ها یانتها -ز

 .متصل هستندZ نازک  و از دو طرف به خط نیاکت یهارشته -ح
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 :دیرا با کلمات مناسب کامل کن یخال یجاها 2

 آورد. درمی لرزش به را حلزون درون مایع .......................، لرزش -الف

 دارد. تأثیر غذا مزۀ درست درک در ........................حسّ -ب

 .شود می و انباشته تولید .....................در ماهیچه اسکلتی،  ، هوازی بی صورت به گلوکز تجزیۀبا  -ج

 . دارند وجود ......................  اسکلت در دراز، های استخوان تمام -د

 .شود می ترشح خوناب کلسیم ................... به پاسخ در پاراتیروئیدی هورمون -ه

 .دارد قرار های چهارگانه برجستگی..............  در که است مغز ریز درون غدد از دیگر یکی ،فیز اپی غدۀ -و

 .کندی م شناسایی آنها ....................  اساس بر را ها بیگانه که است کارهایی و ساز شامل دفاعی خط دومین -ز

 .کند می فعال را .............. و شود ترشح می ............... و طبیعی کشندۀ های یاخته از دو نوع اینترفرون -ح
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید: 3

یکسان شدن فشار هوا در دوطرف پرده ی صماخ به علت وجود................ در گوش میانی است و به تحریک بهتر  -الف

 گیرنده های مکانیکی در .................... کمک می کند.

 مجاری نیمدایره -شیپوراستاش  (2     مجاری نیمدایره  -استخوانچه های گوش میانی( 1

 بخش حلزونی  -شیپوراستاش (4 بخش حلزونی              - استخوانچه های گوش میانی  (3

 

 انتقال یون های کلسیم به شبکه آندوپلاسمی تار ماهیچه ای مخطط، به ........... انجام می شود و در پی آن، ......... -ب

 هر سارکومر به هم نزدیک می شوند.  zدو خط  -( سرعت3 می گیرند. از میوزین ها فاصله zخطوط  -( کندی1

 شوند.صال بین اکتین و میوزین گسسته میپل های ات -( سرعت4 شود.اتصال برقرار می zبین اکتین و خط  -( کندی2
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می توان در رابطه با تنظیم بازخوردی هورمون ها  "کند؟کدام مورد، عبارت مقابل را به طورصحیح تکمیل می  -ج

 ."گفت که اگر............. در نهایت باعث............... شود، حتما ................ رخ داده است

 بازخورد مثبت –افزایش ترشح همان هورمون  -( کاهش مقدار یک هورمون در خون 1

 بازخورد منفی –کاهش ترشح همان هورمون  –( افزایش تاثیر فعالیت یک هورمون 2

 بازخورد مثبت –افزایش ترشح هورمون دیگری  –( افزایش مقدار یک هورمون در خون 3

 بازخورد منفی –کاهش ترشح همان هورمون  –کاهش تاثیر فعالیت یک هورمون ( 4

 

 همه لنفوسیت ها،................. -د

 عوامل بیگانه را نابود می سازند. ( به تنهایی1

 خود، داخل مغز استخوان و یا سایر اجزای دستگاه لنفی بوده اند.( حتما در قسمتی از زندگی 2

 ( یاخته های خاطره ای می سازند که در برخوردهای بعدی پروتئین دفاعی بیشتری تولید می کنند.3

 ( در طول حیات خود، به سلول های خاطره تبدیل می شوند.4
 

4 

 

 

 

 جانوری را نام ببرید که فاقد مغز است؟ -الف

 پل مغزی،  از کدام سطح مغز گوسفند قابل مشاهده است؟ -ب

 ؟است شدیدتر نوجوانان مغز در مواد اعتیادآور،اثرات چرا  -ج
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 مرکز هریک از اعمال زیر را بنویسید: ۵

 بدن:تنظیم دمای  -ج                 :          ترشح اشک -ب                    تنظیم تعادل بدن :       -الف

 

7/1 
 

 شوند؟ یها محسوب م رندهیجزء کدام گروه گ ریز یها رندهیاز گ کیهر  6

 (             )در آئورت ژنیاکس زانیم رندهی( گالف

 (              )فشار پوست یها رندهی( گب

1 

 .نام ببریدو چشم مرکب را  یچشم آدم انیدو مورد از اجزاء مشترک م 7
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 چرا؟دارد؟  یشترینقش ب ینیزبیدر دقت و ت هیکدام بخش شبک -الف 8

 هستند؟ یتیدر چه وضع یمژگان یها چهیماه ، کینزد ء ایاش دنیهنگام د -ب
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 افته؟یسلول تخصص  ایاز جنس نورون هست  رندهیکه گ دیمشخص کن ریاز موارد ز کیدر هر  9

 چشایی در انسان یها رندهی( گالف

 شیمیایی در پای مگس یها رندهی( گب
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 کند؟ می عمل انسان گیرنده کدام شبیه ماهی جانبی خط در مکانیکی گیرنده 11
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 7/0 درشبکیه متمرکز می شود؟ نقاط متعددیروی  پرتوهای نورنام ببرید که را بیماری چشمی  11
 57/0  .لیهاورس وجود دارد؟ با ذکر دل ستمیس مچ پا، در استخوان  ایآ 12
 

13 

 کند؟ یاستفاده م یاز کدام منبع انرژ« دو سر بازو  چهیماه»مدت  یطولان یالف(در انقباض ها

 است؟ شتریب یا چهیکدام نوع تار ماه یفراوان دونده دوی ماراتنفرد  کی( در ب
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 ست؟یچ ی(  جنس اسکلت کوسه ماهج

 ؟از بقیه بیشتر استدر ماهیچه اسکلتی،  میان تار و سارکومر و تارچه، تعداد کدامیک ( د

 

 ؟ هرکدام ازاعمال زیر توسط کدام هورمون صورت می گیرد 14

 .......................یاخته نیاز مورد انرژی و گلوکز تنظیم میزان تجزیه  -الف

 ...................کاهش قند خون  -ب

 تنظیم ریتم های شبانه روزی ....................  -ج
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 در استخوان بازو چند صفحه رشد وجود دارد؟ -الف 1۵

 د؟نرا نام ببرید که یک اثر مشترک دار دو هورمون -ب
57/0 

 : دهید پاسخ شکل به توجهبا  16

 ؟ دهد می نشان را پادتن عملکرد از روش کدام مقابل شکل (الف

 ؟ یابد می افزایش بدن در سلولی نوع چه فعالیت ، شکل این ادامه در  )ب
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 )است اضافی واژه یک( کنید متصل دارد ارتباط ها واژه از یکی با ها گزاره از هریک زیر جدول در - 17

 رگ از بیرون به خوناب بیشتر ترشح (a         مکمل                             ( پروتئین1

 بدن دمای رفتن ( بالاb             ( هیستامین                              2

  توسط پادتن شدن ( فعالc                ( نوتروفیل                              3

 پلاسموسیت( d      نهنج) هیپوتالاموس(                 ( زیر4

  التهابی پاسخ در خواری بیگانه و گذری ( ترا e                                2اینترفرون نوع   (۵

 وسیت عمل کننده(  لنف6
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19 

 شود؟ می ضعف دچار ایمنی دستگاه کل ایدز بیماری در الف( چرا

 علت شدیدتربودن پاسخ ایمنی در برخورد دوم نسبت به برخورد اول چیست؟ -ب

 

 سطحی که مشخص شده، پشتی است یا شکمی؟ -شکل زیر مربوط به چه بخشی است؟ ب -الف

 

 
 

 

 

 

                                        موفق و سلامت باشید                                                                                                                            
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